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Belo Horizonte, Segunda-feira, 11 de Dezembro de 2023.

  Acesse a Edição

ATO ADMINISTRATIVO: ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 – COMURB
Edição: 6883 | 1ª Edição | Ano XXIX | Publicada em: 15/11/2023

COMURB - Conselho Municipal de Mobilidade Urbana
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 – COMURB

 
Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no formato virtual, através da
plataforma Google Meet, foi realizada a 5ª Reunião Ordinária de 2023 do Conselho Municipal de Mobilidade Urbana -
COMURB, instituído pela Lei Municipal nº 11.181/19, de 08 de agosto de 2019, convocada pelo Presidente do Conselho.
Presentes na reunião as seguintes Conselheiras e Conselheiros: Ana Marcela (Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas
UFMG) Arthur Oliveira (Sumob), André Dantas (Sumob), André Veloso (Instituto Nossa BH), Artur Abreu (BHTrans), Daise de
Araújo (SMEL), Giovani Serravite (SMGO), José Luiz Mendonça Geraime (SMFA), Jussara Bellavinha (BHTrans), Luciano
Medrado (Setcemg), Marcos Inecco (CDL), Nedson Moreira (GMBH) Sérgio Hirle (CRTT-CS), Roberto Andres (Escola de
Arquitetura da UFMG), Thiago Medeiros (SMPU),
Demais participantes: Guilherme Vidal, Marcílio Rezende (Representante do Vereados Wesley), Anelisa Maradei.
A reunião teve a seguinte pauta:
1. Apresentação “Busão 0800” – Previsão de fonte de financiamento;
2. Apresentação: “Vida no Trânsito” – Atualização de dados de sinistros e vítimas em Belo Horizonte;
3. Apresentação: “Revitalização da Av. Afonso Pena”;
4. Outros.
Iniciada às 09h00min pelo Presidente do Conselho que deu boas vindas a todos, na sequência foi abordado o item I, com
apresentação “Busão 0800” pelo conselheiro Roberto Andres. O tema da apresentação é uma proposta de Projeto de Lei pela
gratuidade do transporte em Belo Horizonte. Esse projeto destaca:” ...zerar o vale transporte atual, os empregados não terem
valor debitados dos salários, todos funcionários contam, isenção das pequenas e médias empresas”. A seguir foi discutido o
tema e apresentadas algumas ideias a respeito do financiamento do transporte público. Ficou definido que pela relevância do
tema do financiamento do transporte público que o mesmo deverá voltar a pauta da reunião do COMURB. A seguir foi tratado o
item 2) com a apresentação pela Conselheira Jussara Belavinha “Vida no Trânsito”. Após a apresentação foi discutido o tema,
ressaltada a importância de se manter os dados atualizados, a reflexão e ação permanente no sentido de melhoria constante na
questão da segurança viária. A seguir foi abordado o item 3) pelo Diretor da SUMOB, Arthur Oliveira atualizando o status atual
do projeto de revitalização da Av. Afonso Pena. Em especial abordou o Edital 6840 da PBH, publicado em: 12/09/2023 que tem
como objeto: serviços para requalificação de mobilidade da avenida Afonso Pena.
O Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 11h02.
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